
QUANTOS BRASILEIROS DOARAM EM 2022

PRINCIPAIS CAUSAS PROCURADAS PARA DOAÇÕES                                 

84%

48%

36%

75%

26%

* Doação institucional é aquela feita para ONGs e/ou projetos socioambientais. 
Não considera doações de esmola, dízimo ou dinheiro para conhecidos.
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36% dos brasileiros 
doaram para ONGs, 
projetos sociais e 
ambientais, o que 
corresponde a 
42,5 milhões 
de doadores 
institucionais 
no país

PROPORÇÃO DE DOADORES 
INSTITUCIONAIS POR REGIÃO 

QUANTO CADA DOADOR 
DOOU DURANTE O ANO 

28%

39%

32%

37%

38%

NE

SE

S

CO

N A Pesquisa Doação Brasil considera a 
mediana dos valores doados

R$ 300
2022

R$ 200
2020

R$ 240
2015

O meio de pagamento mais usado nas doações 
foi o PIX. Outro destaque foi para a doação por 
arredondamento de compras, que cresceu 10 
pontos percentuais em relação a 2020.

R$ 12,8 bilhões é o valor estimado do total de doações para 
ONGs realizadas por indivíduos em 2022

Crianças / causa infantil

Situações emergenciais

Combate à fome

Saúde

46%

31%

29%

População de rua / pessoas 
em situação de rua

Idosos

15%

11%

10%

Conheça os destaques sobre a doação individual no Brasil em 2022



PERCEPÇÃO SOBRE AS ONGs

ONGs não conseguiram manter percepção positiva conquistada durante a pandemia, quando foram 
protagonistas de grandes ações. Apesar da piora da imagem junto aos brasileiros, o nível ainda é 
superior àquele identificado em 2015.



GERAÇÃO Z
Saiba o que pensam e como doam os jovens de 18 a 27 anos

JOVENS ESTÃO DOANDO MAIS

PERCEPÇÃO SOBRE AS ONGs

84%

48%

Doadores Gerais

27%
33%

Doadores Institucionais

Jovens praticam mais doações do que antes, porém o aumento não se reflete na doação 
de dinheiro para instituições sociais

A Geração Z tende a ter uma visão mais positiva em relação às ONGs. 

2022

2020



QUAIS FATORES MAIS INFLUENCIAM NA DECISÃO DE DOAR? 

INFLUÊNCIA DAS REDES SOCIAIS

Um em cada quatro jovens considera influenciadores digitais e redes sociais na decisão 
de doar, bastante acima da média da população. 

13%

4%

25% 17%Geração Z População geral



REPUTAÇÃO DE MARCAS E EMPRESAS

Ao decidir comprar um produto ou contratar um serviço, você leva em 
consideração se essa marca ou empresa faz investimento social e/ou apoia causas?

Ao decidir comprar um produto ou contratar um serviço, você leva em 
consideração se essa marca ou empresa esteve envolvida em práticas inadequadas 
(por exemplo: trabalho infantil, atitude preconceituosa, corrupcão etc.)?



Acesse todos os resultados em 
pesquisadoacaobrasil.org.br 
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